

Новости

Будут каша и каравай?

Давно подмечено: март – месяц капризный.

Так, в 1230 году на русской земле шли сильные дожди с 25 марта и до 20 июля. Урожай погиб, а люди умирали от голода. Жители Пскова 14 марта 1562 года наблюдали северное сияние.

Март этого года, по данным троицких метеорологов, был теплее нормы на 1,5°C. Его средняя температура составляла -8,4°C. Зато температура воздуха в марте 2006 года составляла в среднем +0,5°C.

А осадков за прошлый месяц выпало меньше положенного. Народная примета гласит: «Март сухой да мокрый май – будут каша и каравай».

Всего одну неделю

– с 14 по 22 апреля – будет длиться охота на гусей, селезней, уток (с подсадной из укрывания), самцов глухарей и тетеревов на току.

Лицензии на охоту стоят от 160 до 850 рублей (в зависимости от того, на какую дичь будет идти промысел).

На водоплавающую дичь разрешается охотиться не далее чем в трех километрах от населенных пунктов.

Так называемый фактор беспокойства создается специально, чтобы не допустить гнездования диких пернатых рядом с селами и тем самым уберечь домашнюю птицу от заражения птичьим гриппом.

Встреча с краевыми поэтами,

членами Союза писателей России Т.А. Гавриловой и В.М. Коржовым, прошла 4 апреля в ДШИ.

Гости познакомили троичан с деятельностью краевой писательской организации, со своим поэтическим творчеством.

Стихи, посвященные России, малой родине, краю, любви, дружбе, затронули сердца слушателей своей искренностью, добротой, мудростью.

Под аплодисменты зрителей поэты подарили свои и книги алтайских писателей районной библиотеке и колледжу.

В.М. Шаров, заместитель главы администрации района, поблагодарил гостей за интересную встречу и выразил надежду на дальнейшее сотрудничество с краевой писательской организацией.

19 апреля с 10 часов в актовом зале администрации Троицкого района будет работать выездная комиссия Межрегионального отдела по надзору за общепромышленными опасными объектами «РОСТЕХНАДЗОР», будут проводиться обучение и повышение квалификации, проверка знаний электротехнического и электротехнологического персонала предприятий всех форм собственности.

Дела крестьянские



Петр Тихонович ЧЕКМАРЕВ, механизатор КХ Белоомытцева (с. Горное): «Трактор к выходу в поле готов. Осталось залить солярку – и хоть завтра сеять!»
Материал наших корреспондентов из КХ Белоомытцева под заголовком «В севооборот не входим...» – на 2-й стр. номера.

фото Владимира КОНЮХОВА.

Социальное партнерство

Без прибыли не улучшить условия труда?

На повестку мартовского заседания районной трехсторонней комиссии было вынесено пять вопросов.

136 человек на одно место

Начальник краевого государственного учреждения «Центр занятости населения Троицкого района» В.Г. Овсянников представил отчет об уровне безработицы в районе. По его словам, в январе-феврале в Центр занятости обратились 445 безработных граждан, что больше того же периода 2006 года на 4,5 процента. Произошло значительное увеличение числа уволенных по сокращению. Наибольшее сокращение – в АК ГУП «Новобеловское» – 115 человек. Всего же в этой категории оказалось 174 человека (за аналогичный период прошлого года – 48 человек).

На 1 марта 2007 года на учете по безработице состояло 1632 человека. Прирост за год составил четыре процента. В восьми сельских администрациях уровень регистрируемой безработицы превысил средне-районный показатель в восемь раз.

Организациям района, подавшим заявки в службу занятости населения на 1 марта, требовалось всего 53 человека. В целом по району напряженность на официальном рынке труда составила 136 человек на одно вакантное место.

За январь-февраль при содействии службы занятости района трудоустроились 74 человека, что на 23,8 процента меньше, чем за такой же период прошлого года.

Что может предпринять Центр занятости, чтобы снизить уровень безработицы? Например, реализовывать специальные программы.

На 2007 год из федерального бюджета на них выделено около 350 тыс. рублей. Уже заключены договоры по трудоустройству граждан с администрацией района, ЦРБ, Троицким почтамтом, Центром социальной помощи семье и детям – всего на сумму более 75 тыс. рублей. Служба занятости также проводит профобучение двух человек в Учебном центре Управления ФГСНЗ по Алтайскому краю и одного человека – в Троицком АГППК.

Соглашение принято

Далее комиссия обсудила, как исполняются коллективные договоры в Троицком райтопсбыте, горновском детском саду и Троицких коммунальных системах. Наиболее позитивная ситуация в райтопсбыте. По словам директора А.Д. Котова, исполняются такие условия колдоговора, как сокращенный рабочий день накануне праздничных, выделение транспорта работникам на хозяйственные нужды и беспроцентных ссуд, обеспечение спецодеждой, обувью, моющими средствами. Регулярно проводится инструктаж по технике безопасности.

Все дополнения и изменения в коллективный договор горновского детского сада принимаются при взаимном согласии администрации учреждения и председателя первичной профсоюзной организации. Профком контролирует расходование фондов оплаты труда. Медицинские осмотры работников проводятся, а в прошлом году 17 человек прошли диспансеризацию. Но расходы по оплате медицинских анализов ложатся на самих работников, возмещения из райбюджета нет.

Содержание колдоговора в Троицких КС соответствует законодательству. Но некоторые разделы невыполнимы, поскольку предприятие не имеет прибыли. Директор ТК В.Н. Мишин внес предложение об увеличении тарифов на новый отопительный сезон по пунктам: социальные льготы, охрана труда, улучшение условий работы, аттестация рабочих мест, лизинг, инвестиционные программы. Если же не будет возможности внести эти затраты в тарифы – предусмотреть целевое бюджетное финансирование. По этому вопросу комиссия приняла решение: Троицкой сельской администрации при рассмотрении бюджета изучить вопрос оказания финансовой помощи МУП «Троицкие КС».

Трехсторонняя комиссия обсудила и приняла районное трехстороннее соглашение между работодателями, районным советом профсоюзов и администрацией района на 2007–2008 годы.

Игорь ШЛЫКОВ.

Ваш вопрос – наш ответ

Земельный пай можно найти

«Мой муж работал в совхозе «Пролетарий». Совхоз наделил его земельным паем. Вскоре мы уехали. К сожалению, никакого документа о принадлежности нам земельного пая у нас не сохранилось. Где-то можно взять этот документ сейчас?»

Н.З., с. Троицкое».

Отвечает ведущий специалист-эксперт Территориального отдела № 13 управления Роснедвижимости по Алтайскому краю О. Н. Линник:

–В первую очередь необходимо обратиться в комитет по земельной реформе. Согласно спискам пайщиков земли, если вы в них значитесь, мы выпишем документ, на основании которого в Центре регистрации прав на недвижимое имущество можно зарегистрировать права на земельный пай.

«Какова судьба архива птицефабрики?»

Этот вопрос волнует бывших работников Октябрьской птицефабрики: «Мы видим, что разбирается здание конторы. Где же находится архив с документами? Многим из нас предстоит оформляться на пенсию, и не знаем, куда обращаться за документами...»

По просьбе редакции конкурсный управляющий С.В. Маковеев заверил бывших работников Октябрьской птицефабрики, что разбирать здание конторы никто не собирается; архив будет в ближайшее время вывезен в Барнаул и обработан, а затем передан в архив администрации Троицкого района, где и будет храниться.

Детсад – для платежеспособных

«Доярки в селах получают по три тысячи рублей в месяц, у них больше возможностей держать скот, в Троицком же не все могут себе это позволить, да и зарплата мало у кого в райцентре превышает три тысячи. Однако разница в оплате за детский сад между райцентром и другими селами весьма существенная. Что, в Троицком дети больше едят?»

А.В., с. Троицкое».

Отвечает председатель комитета по образованию А.С. Тупикин:

–Дело в том, что в Троицком больше людей готовы заплатить за детский сад такую сумму, чем в селах, где подобная оплата будет большинству не по карману. То есть спрос на место для ребенка в детсаду райцентра гораздо выше, а потому и стоимость больше.

ВНИМАНИЮ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА!
Для субсидированной части банковской процентной ставки по кредитам, привлекаемым субъектами малого предпринимательства, обращаться в администрацию Троицкого района, каб. № 8, т.22-0-70.

Нацпроекты. Развитие АПК

«В севооборот не входим..»

«Противостоять капризам погоды без технического обновления невозможно. Пять природно-климатических зон, расположенных на территории Алтайского края, определяют специфику и многообразие сельского хозяйства региона. Степь и лесостепные районы, леса и предгорья, миллионы гектаров плодородной почвы требуют исключительного внимания и научного подхода. Алтай был и остается зоной рискованного земледелия.

Рекордный урожай – 5,2 миллиона тонн – был в 2001 году. Тогда сложились очень благоприятные погодные условия. Но такой урожай, считают аграрии, может быть каждый год, если вкладывать достаточные средства в техническое перевооружение АПК, селекционную работу, в минеральные удобрения.

Большое внимание сегодня уделяется внедрению энергоэффективных технологий возделывания сельхозкультур, более рациональному использованию земельных ресурсов», – пишет «Российская газета».

В Троицком районе, пожалуй, не осталось ни одного хозяйства, которое не участвовало бы в программе «Техническое перевооружение».

Руководитель крестьянско-фермерского хозяйства Виктор Алексеевич Беломытцев рассказывает:

–В прошлом году мы приобрели кормосмеситель для животноводства. – Если бы не он, то не знаю, как бы наши коровы выжили. Из-за погодных условий сена заготовили мало и плохого качества. Соломы было много, силоса – в достатке. Все в этот кормосмеситель закладываем: солому – овсяную, гречневую, пшеничную, силос. Получается «салат», который очень хорошо поедается животными. Сено и концентраты даем отдельно.

Сейчас надаиваем в среднем по восемь килограммов молока в сутки от коровы. Среди доярок лидирует Ольга Викторовна Кольванова. Всю зиму на кормосмесителе работал Николай Александрович Часовников. Валерий Николаевич Яцук привозит воду на ферму, вывозит навоз.

–Виктор Алексеевич, не увеличатся ли в этом году в вашем хозяйстве посевные площади под сахарную свеклу?

–В прошлом году мы сеяли 200 га свеклы. Нынче приготовили 600 га, но сколько поседем, будет зависеть от того, купим свеклоуборочный комбайн или нет.

20 процентов всей стоимости техники, приобретенной в прошлом году, нам возместили из кра-



Марат Маратович Насыров работает в КХ Беломытцева. Скоро начнется сезон полевых работ, и надо успеть подготовить КамАЗ, на котором он будет подвозить семена.

евого бюджета. По солярке сделали возмещение. Радует, что понемногу стали обращать внимание на сельское хозяйство, помогать.

По зарплате задолженности нет. По желанию выписываем корма, бензин, сахар. С владельцами паевых земель рассчитываемся своей продукцией. На один пай выходит по четыре центнера овса, два центнера пшеницы, пять килограммов сахара, уплата земельного налога,

мешок муки, вспашка огорода. Если в семье два-три пайщика, а огород – один, то по 200 рублей еще людям доплачиваем. У моего сына Алексея – крестьянское хозяйство «Сатурн». Но хозяйства «Сатурн» и Беломытцева – только на бумаге врозь. А так все вместе.

–Земли хватает?

–Мы в севооборот не входим. Хотелось бы больше площадей. Но лишней земли нет.



Троицанин Андрей Воловик каждое утро приезжает в Горное, а вечером возвращается домой. Он работает механизатором в КХ «Сатурн» и сейчас готовит к посевной К-700.

–Я 20 лет отработал в РОВД, – рассказывает Андрей Петрович. – Год назад ушел на пенсию. Занялся пасекой, которую ставлю на горновских землях. Прошлой осенью Алексей Викторович Беломытцев попросил помочь на уборке. Согласился. Да так и остался здесь работать. Условия труда, зарплата – все устраивает, а иначе не работал бы. Все, что надо: запчасти, спецодежду, зарплату – выдают.

О техническом перевооружении КХ Беломытцева и «Сатурн»

* В 2006–2007 г.г. приобретены сеялки, культиватор, комбайн.

* По краевой программе «Сахарная свекла» планируется приобрести свеклоуборочный комбайн. Его стоимость – около 14 млн. рублей.

*К концу апреля по программе «Техническое перевооружение» поступит трактор «Джондир». Первоначальный взнос уже внесен. Его стоимость – 7,5 млн. рублей.

–Как с дисциплиной?

–Бывает всякое. Наказывать приходится за пьянку, воровство. Если доказано, что украл, то высчитываем из зарплаты по рыночной цене. Случалось, что солярку сливали, корма с фермы увозили. За прогулы увольняем, да потом принимаем снова – работать-то некому.

Подготовила Наталья ТРОФИМОВА. Фото Владимира КОНЮХОВА.

Сфера ЖКХ

Качество услуг

зависит от оплаты

В последнее время в газете несколько раз обсуждались темы, так или иначе связанные с работой нашего предприятия. Понятно, что потребителям предоставляемых нами услуг хочется, чтобы улучшилось их качество, а это напрямую зависит от того, насколько своевременно они оплачиваются.

На 1 марта 2007 года задолженность населения райцентра перед предприятием составила 1200 тыс. рублей, в том числе просроченная – 800 тысяч. Потребителям услуг, имеющим задолженность, наши контролеры постоянно напоминают об этом.

Население должно оплачивать услуги ежемесячно, особенно за воду. Но из-за небольшой стоимости этой услуги многие оплачивают ее раз в полгода, а то и реже. Из-за несвоевременной оплаты услуг мы задерживаем оплату энергоресурсов, не можем оказывать услуги качественно и своевременно, выплачивать зарплату рабочим и т.д. Ежемесячно мы передаем дела в суд по большим суммам задолженности. На апрель подготовили более 120 дел.

На 1 марта задолженность населения за вывоз нечистот составляет 187 тыс. рублей, из-за чего нет средств на заправку ассенизаторских машин. Население об этом предупреждено, при наличии просроченной задолженности заявки на ассенизаторские машины с 9 апреля не принимаются.

Для того, чтобы улучшить работу с населением, теперь ежедневно с 14.00 в расчетном центре при гостинице ведут прием по личным вопросам специалисты предприятия. Если у вас есть вопросы, обращайтесь.

Часто возникают жалобы на неточность в картотеке, а ведь если бы оплата была ежемесячной, то каждый потребитель мог (и должен) ее уточнять здесь же, в расчетном центре.

Хочу напомнить, что с 1 апреля мы принимаем заказы на услуги ассенизаторской машины и по с. Троицкое, и по селам района (при условии предоплаты). Справки по т.т.21-4-83, 22-9-54.

Н. ДАХАЕВА,
начальник отдела сбыта
ТКС.

Лицом к народу

Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по охране здоровья Николай ГЕРАСИМЕНКО:

«В России сверхвысокая смертность»

В конце марта в районе побывал Н.Ф. Герасименко, депутат Госдумы, избравшийся по нашему округу. Он выступил перед аудиторией, собравшейся в зале администрации района, отчитался о работе, выслушал вопросы и просьбы.

САМАЯ БОЛЬШАЯ ПРОБЛЕМА, которую озвучил Н.Ф. Герасименко, – конечно же, обеспечение лекарственных льготников, которая с начала этого года обсуждается на всех уровнях. По его мнению, причины сложившейся ситуации в том, что фармпредприятия стали поставлять по государственному заказу дорогие препараты, и фирмы постепенно накопили долги, которые государство не торопилось возмещать. Госдума рассмотрела этот вопрос, положение должно спасти выделение дополнительных средств на закуп льготных лекарств. Кроме того, депутат сказал о том, что онкологические больные, диабетики, люди с заболеваниями крови будут выделены в отдельную группу с соответствующим финансированием льготных лекарств для них.

По нацпроекту «Здоровье» край получил ресурсов всего на сумму более трех миллиардов рублей. Депутат отметил, что такой значительной поддержки края федеральным центром никогда не было, и в этом году Алтай получит еще много чего.

Говорил Николай Федорович об общероссийских проблемах: низкой рождаемости, социальном сиротстве, высокой смертности.

Как известно, продолжительность жизни мужчин в России всего лишь 58–59 лет, женщин – на десять лет больше. Причем смертность мужчин в трудоспособном возрасте в четыре раза выше, чем в Европе. Причины: сердечно-сосудистые заболевания, травмы, несчастные случаи. Ежегодно в России в дорожно-транспортных происшествиях погибают 30 тысяч человек, 250 тысяч получают травмы. Это и заставило власть задуматься об ужесточении наказания за нарушения Правил дорожного движения.

Н.Ф. Герасименко привел данные исследований факторов риска для здоровья и жизни населения края. Это высокое давление, ожирение, высокий уровень холестерина, курение, употребление алкоголя, малоподвижный образ жизни. Наш депутат является координатором общероссийского проекта «Здоровое сердце», цель которого – борьба со сверхвысокой смертностью.

Условно вопросы депутату, задаваемые из зала, можно разделить на три группы: вопросы, на которые депутат отвечал сразу; вопросы, требующие разбирательства; вопросы по работе районной поликлиники. Остановимся на первой группе.

–Почему телевидение, в том числе центральные каналы, пропагандирует секс, насилие и т.д.? Как повлиять на политику телевизионных бонз?

–Государственного телевидения нет. Мы пытались создать совет, чтобы контролиро-

вать телевидение, но нам говорят: «Нельзя возвращаться к цензуре».

–Почему Госдума ни разу не рассмотрела вопрос о возможном проекте «Культура»?

–Очень серьезный вопрос. Но инициатива должна исходить от Министерства культуры. Согласен, в России культуре уделяется мало внимания, и в том числе поэтому пытаемся привлечь внимание Президента – пригласить его на Шукшинские чтения.

–Размер пособия на погребение составляет 1000 рублей, и он не пересматривался уже много лет. Когда же депутаты наконец рассмотрят этот вопрос?

–По этому поводу состоялись парламентские слушания. Размер будет увеличен.

–Каково Ваше отношение как доктора к перекладу на летнее время?

–Крайне отрицательное. Но правительство заявляет об экономии электроэнергии, хотя доказать не может. Мы разрабатывали проект закона об отмене перехода на летнее и зимнее время, но правительство дает отрицательный отзыв.

–Какова зарплата депутата Госдумы и в какой партии Вы состоите?

–80 тысяч рублей. Год назад вступил в «Единую Россию». Так больше возможностей помочь краю.

На несколько вопросов депутат пообещал дать ответ позже, а на вопросы по работе ЦРБ отвечал главный врач К.Н. Фадин.

Елена ГИМАДЕЕВА.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о продаже на конкурсе здания модуля для производства колбасных изделий и оборудования для производства колбасных изделий

Комиссия по проведению торгов по продаже муниципального имущества на основании распоряжения администрации Троицкого района от 4 апреля 2007 г. № 108-Р/15 мая 2007 г. в 10 часов в актовом зале администрации района проводит конкурс по продаже следующего муниципального имущества:

Лот № 1
Здание модуля для производства колбасных изделий и оборудования для производства колбасных изделий.

Начальная цена здания модуля для производства колбасных изделий и оборудования для производства колбасных изделий составляет 163277 руб.

Задаток устанавливается в размере 20 % от начальной цены здания модуля для производства колбасных изделий и оборудования для производства колбасных изделий – 32655,4 руб.

Сумма задатка вносится в районный бюджет по следующим реквизитам:

Получатель: ИНН 2281001730 КПП 2281001001
УФК № 99 по Алтайскому краю (комитет по финансам, налоговой и кредитной политике администрации Троицкого района)
Счет № 40101810100000010001. Банк получателя: РРЦК ГУ Банка России по Алтайскому краю г. Барнаул

БИК 040173001. Код ОКВТД 012510000000. КБК 0921140203050000410
Наименование платежа: Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности муниципальных районов.

Задатки, внесенные претендентами (кроме победителя), возвращаются им в течение пяти дней с даты подведения итогов конкурса по продаже здания модуля и оборудования для производства колбасных изделий. Заявки на участие в конкурсе по продаже здания модуля и оборудования для производства колбасных изделий принимаются с момента опубликования информационного сообщения по 10 мая 2007 г. по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Троицкое, ул.Ленина, 8, кабинет № 5.

К заявке прилагаются следующие документы:

–платежный документ с отметкой банка, подтверждающий внесение претендентом установленного задатка;

–опись представленных документов.

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность. Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

– нотариально заверенные копии учредительных документов;

– равнина в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента);

– сведения о доле ФФ, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Заявка и опись документов представляются в двух экземплярах.

Условия конкурса:

– Создание в течение одного года 10 рабочих мест и их сохранение в дальнейшем.

– Переподготовка и повышение квалификации работников.

– Сохранение профиля работы колбасного модуля (заготовка и переработка мяса, рыбы, птицы, грибов, ягод).

Предложения о цене подаются участниками конкурса в запечатанных и подписанных конвертах в день проведения конкурса. Победителем конкурса признается участник, предложивший наибольшую цену. При равенстве двух и более предложений победителем признается тот, чья заявка была подана раньше других заявок.

Победитель конкурса производит окончательный расчет за здание модуля и оборудования для производства колбасных изделий по тем же реквизитам, что и задаток. С победителем конкурса заключается договор купли-продажи в течение 10 дней с даты подведения итогов конкурса.

Иную интересующую информацию можно получить по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Троицкое, ул.Ленина, 8, каб. № 5, т.22-2-31.

Администрация района.

О людях хороших

ЖИЗНЬ – как чистая серебряная нота

В суете будней мы часто не замечаем, какие прекрасные люди нас окружают. А если и заметим, то стесняемся это высказать. Нужно ли копить хорошие слова только для юбилеев? Ведь одно доброе слово придает человеку огромные силы. Боясь высоких слов, не поступаемся ли мы порой – увьи! – и высокими чувствами?

Виктор Михайлович НЕЖИЛОВСКИЙ – человек удивительной внутренней красоты. Неумная жизненная «жадность» позволяет ему совмещать и семью, и работу, и творчество (все знают его как талантливого певца), и увлечения охотой и рыбалкой. И чем бы ни занимался этот человек, он во всем добивается успеха.

ВСЕ МЫ РОДОМ ИЗ ДЕТСТВА. Виктор рос в лесном поселке, в его родной Боровлянке. О своем детстве Виктор Михайлович вспоминает с удовольствием. Тогда он был таким же веселым и жизнерадостным, как и все дети, только, возможно, глубже воспринимал красоту окружающей его природы. С радостью занимался спортом: волейболом, футболом, легкой атлетикой, с азартом играл в «бабки» с мальчишками. «Теперь наши дети и не знают, что это за игра», – с сожалением говорит Виктор Михайлович. С тех времен у него хранится множество спортивных почетных грамот, завоеванных в кустовых и районных соревнованиях по многим видам спорта. После окончания восьмого класса Виктор собирался продолжить учебу в педучилище на спортивном факультете, но отец настоял на поступлении в Бийский лесной техникум. В техникуме Виктор продолжает заниматься спортом и также завоевывает первые и призовые места по конькам, лыжам. К его увлечениям волейболом, футболом, хоккеем добавились велоспорт и борьба. А

когда он на тренировке сломал руку, то после, для разработки мышц, стал заниматься штангой.

Но, увлекаясь спортом, Виктор никогда не забывал о творчестве: играл на ударных инструментах и пел в ВИА техникума, в составе агитбригады исколесил все окрестности Бийска. На одном из очередных концертов приятный баритон солиста был по достоинству оценен преподавателем Бийского музыкального училища, куда и пригласили Виктора. По окончании лесного техникума в 1972 году Виктор лето работает физруком в пионерском лагере, а осенью успешно сдает экзамены в музыкальное училище на отделение «Хоровое дирижирование». В училище он также занимается спортом и играет в футбол за команду строителей.

Лето 1973 года для него знаменательно тем, что он вступает в брак со своей школьной подругой Ниной Вагиной. Свет любви вот уже 33 года освещает их совместную жизнь. Смотрю на Нину Ивановну, такую спокойную, доброжелательную, и мне кажется, что она просто растворилась в жизни мужа. По всей видимости, она еще в юности поняла, что Виктор способен дать ей ощущение полноты жизни, что именно с ним она будет счастлива. Мы, женщины, живем эмоциями, а мужчине необходимо признание. Получая одобрение от любимой женщины, он имеет возможность реализовать всю свою жизненную мощь, которой наградила его природа. Нина Ивановна своей любовью, поддержкой и терпением как будто заряжает его, вдохновляет для новых дел и творчества.

СЕМЕЙНАЯ ЖИЗНЬ еще более подстегнула Виктора к жизненной активности. Он начинает подрабатывать художественным руководителем в автобазе, выступать солистом в хоре учащихся. С рождением дочери в 1974 году забот в семье Нежиловских прибавилось. После

окончания музучилища в 1976 году Виктора направляют художественным руководителем Троицкого ДК, но судьба распорядилась иначе, и его назначают зав. автоклубом. В его обязанности входило руководство агитбригадами, музыкальное оформление мероприятий. А вечером, как всегда, подработка – игра в ВИА на танцах. В 1979 году Виктор переходит в АИПТ художественным руководителем, и опять знакомая работа: агитбригады, ВИА, духовой оркестр.

СПОРТ И ТВОРЧЕСТВО настолько крепко переплетены в судьбе Виктора, что совершенно не удивительно, что его приглашают на ремзавод инструктором по спорту. В то время в коллективе были популярны футбол, волейбол, хоккей. Ремзаводская команда по хоккею единственная в районе была полностью оснащена хоккейной экипировкой. На первой районной олимпиаде команда ремзавода занимает первое место.

Человек живет не только своими желаниями, иногда приходится подчиняться обстоятельствам, а они складывались так, что Виктору Михайловичу пришлось пойти работать в райпо водителем. Но неумность души оставалась прежней и требовала выхода, не будь этой неумности, никакого спортсмена и артиста Нежиловского мы бы не знали. Куда бы ни заносила судьба Виктора работать (сейчас он зам. директора по хозяйству в Троицком психоневрологическом интернате), он не забывает о спорте и творчестве. Участвует в соревнованиях, получает грамоты и награды, а не так давно его коллекция наград пополнилась медалью «Ветеран спорта».

Кажется, столько физических и душевных сил человек вкладывает в свои увлечения, и в жизни, которая движется искренним азартом души, ничто не бывает напрасным. Особенно если хоть раз увидеть, как расцветают лица зрителей, когда



они слушают пение Виктора Михайловича. Ведь в песнях, которые он исполняет, выражается то сокровенное, что порой не удается высказать простыми словами, идет прямая, зримая отдача, он весь светится, излучает теплые, облагораживающие душу живые волны. И после концертов зрителей не покидает возвышенное, радостное настроение, будто захватывает их мощный и властный поток его голоса. Как высоко жизненная миссия таких людей – дарить радость!

Мне приходилось слышать высказывания пожилых женщин, которые являются поклонниками творчества Виктора Михайловича, после выступления эстрадно-народного ансамбля «Родник»: «Ждем концертов, как праздника, стараемся принарядиться, выходим потом, красотой и музыкой наполненные». И пронесут эти люди какой-то, пусть маленький, отсвет его сердца.

ЗА ВЫСОКИЙ ИСПОЛНИТЕЛЬСКИЙ УРОВЕНЬ и сценическое мастерство, за участие в конкурсах и фестивалях В.М. Нежиловский неоднократно был награжден дипломами лауреата, почетными грамотами. Особое место среди его наград занимает Диплом лауреата, полученный за участие в днях культуры районов и городов Алтайского края в г. Барнауле в 2000 году. Но для Виктора Михайловича наивысшей наградой является ощущение своей нужности, необходимости людям.

Не так давно он перенес микроинсульт, но быстро поправляется, и вскоре мы снова услышим и увидим его блистательные выступления со сцены. И я просто уверена, что зрительская симпатия и любовь еще быстрее восстановят его здоровье. Счастья Вам, Виктор Михайлович, и успеха во всех делах!

Любовь ГЛУЩЕНКО.

Фото Владимира КОНЮХОВА.

Управление ПФР в Троицком районе информирует

Об индексации размеров пенсий

Постановлениями Правительства РФ от 27.03.2007 г. № 181 и №183 утверждены с 1 апреля 2007 года коэффициенты индексации: базовой части в размере 7,5%, и страховой части трудовой пенсии – на 9,2%.

В соответствии с указанными постановлениями с 1 апреля текущего года будет произведена индексация всех видов пенсий и ежемесячных денежных выплат.

Таким образом, с 1 апреля

2007 г. в крае средний размер трудовой пенсии по старости повысится на 247 руб. и составит 3176 руб.; средний размер трудовой пенсии по инвалидности повысится на 178 руб. и составит 2330 руб.; средний размер трудовой пенсии по случаю потери кормильца повысится на 163 руб. и составит 2028 руб.; средний размер государственной пенсии повысится на 146 руб. и составит 2089 руб.

РАЗМЕРЫ ЕЖЕМЕСЯЧНОЙ ДЕНЕЖНОЙ ВЫПЛАТЫ гражданам, получающим соцпакет, составят в руб.):

Категория получателей	Размер ЕДВ с 01.04.2007г.	Увеличение ЕДВ
Инвалиды Великой Отечественной войны и участники войны, имеющие инвалидность	1960	137
Участники Великой Отечественной войны, не имеющие инвалидности	1342	93
Инвалиды III степени ограничения способности к трудовой деятельности	1218	85
Инвалиды II степени ограничения способности к трудовой деятельности, дети-инвалиды	723	50
Инвалиды I степени ограничения способности к трудовой деятельности	476	33

Природе – охрану!

4-5 апреля в Барнауле прошел семинар для сотрудников контролирующих органов, обеспечивающих сохранение редких и исчезающих видов животных. Семинар провели эксперты «Триггис» России, сотрудники заповедника «Хакасский» и др.

На семинаре обсуждались такие темы, как юридическое обеспечение охраны природы, права госинспекторов, ответственность нарушителей и взаимодействие с потенциальными нарушителями.

В его работе приняла участие старший госинспектор отдела организации охотнадзора управления Россельхознадзора по Алтайскому краю Анна Чепурная.

Выход есть!

Научить социальных работников помогать людям выходить из трудных жизненных ситуаций – с такой целью в конце марта в Бийске прошел семинар, который провели специалисты Территориального центра социальной помощи.

Заведующая отделом троицкого Центра социальной помощи семье и детям Наталья Ардубанова, побывавшая на семинаре, сообщила:

–То, что мы услышали, непременно будем применять на практике. К нам обращаются люди с разными проблемами, казалось бы, неразрешимыми. Наша задача – поддержать их, помочь найти выход.

Чтобы помнили

«Важно, какими вы будете людьми...»

Замечательный человек и педагог Антонина Михайловна Филиппова ушла из жизни после болезни и оставила о себе только хорошие воспоминания.

Мне довелось учиться у нее. Но только через некоторое время я поняла, что учила она нас не только русскому языку и литературе, но еще и жизни. На уроках мы часто дискутировали, высказывали свою точку зрения. И как-то в очередной беседе Антонина Михайловна сказала нам: «Неважно, кем вы будете по профессии, важно, какими вы будете людьми». И эти слова на всю жизнь запали мне в душу.

Прошло время. Я окончила Бийское педучилище и приехала работать в родную школу. Ее уже возглавляла Антонина Михайловна. Некоторое время она присматривалась ко мне, часто посещала уроки. И вот однажды на педсовете она сказала: «Всем рекомендую посетить уроки Елены Вла-

димировны, у нее очень много новых и интересных моментов». Можете представить мое состояние: любимый учитель меня похвалил, да еще перед всем коллективом. Она, наверное, и сама не знала, сколько веры вселила в меня своими словами. Сказать бы все это ей при жизни, но – увьи! Иногда мы слишком поздно понимаем, как это важно.

В последнее время с Антониной Михайловной мы встречались нечасто. Я живу в другом поселке и работаю воспитателем в группе продленного дня Зеленополянкой школы. Но при каждой встрече она всегда интересовалась моими делами и детьми. Наверное, поэтому у меня сейчас такое чувство, как будто я потеряла близкого, родного человека. И со страниц газеты хочется сказать спасибо всем учителям, которые учили нас. Мы вас помним и очень любим!

Е. ПОПОВА (АРНОЛЬД).

Красивый мужчина в парадной форме

Нину Ивановну Полугородникову знают многие. Сорок лет она проработала в школе учителем начальных классов, имеет звание «Отличник народного образования». С 2001 года на пенсии, но и сейчас в ее жизни нет места скуке и меланхолии. Она энергичный человек и интересный собеседник.

Накануне Дня космонавтики Нина Ивановна охотно согласилась рассказать о личной встрече с Германом Титовым.



Нина Ивановна Полугородникова (на фото слева) с ребятами на встрече с космонавтом Германом Титовым.

О том, что Герман Титов – второй космонавт в мире и Герой Советского Союза, ребятишкам известно с детства, и то, что он жил и учился в Косихинском районе, и что в с. Полковниково находится его музей, знают многие.

Каждые три года на летних каникулах мы с ребятами ездим в музей Германа Титова. Детям очень нравятся музейные экспонаты: питание космонавтов в тюбиках, космическое снаряжение, части ракет. На долгое время они останавливались около ведомости успеваемости в школе Германа Титова, изучали ее очень внимательно, сравнивали со своими оценками. Особое удовольствие доставлял са-

молет около музея. Дети его непременно трогали от носа до хвоста, забирались в кабину с множеством рычажков и представляли себя летчиками-космонавтами. Впоследствии люк кабины запаляли.

В конце 80-х годов мы, как обычно, запланировали очередную поездку на родину космонавта. В это же время в Полковниково построили новую школу, и должно было пройти ее официальное открытие, на которое собирался приехать Герман Титов.

Дети с большим волнением ждали предстоящую поездку. Сначала посмотрели музей, а в назначенный час пошли к школе, где состоялся торжественный митинг в честь ее

открытия. Приехал и Герман Степанович. Народу собралось очень много, хотя его приезд сильно не афишировали. Да он и заехал всего на пару часов.

Когда он подошел к нам, ребятишки оробели, было видно их стеснение и волнение, поэтому живого диалога с Германом Титовым не получилось. Он поинтересовался у детей учебной, поведенческой, со мной сфотографироваться охота?». В ответ услышал дружное «Да!» и увидел широкие улыбки на лицах детей.

Герман Титов признался, что его всегда тянуло на свою малую родину. По этим улицам он бегал ребенком, ходил в школу, купался в озере...

У Нины Ивановны от той встречи остались самые теплые воспоминания.

– Герман Титов в жизни лучше, чем на фотографиях, – призналась она.

Красивый высокий мужчина в парадной форме – таким запомнила его Нина Ивановна.

Подготовила
Наталья ЗАВОЛОТИНА.

Фото Михаила ПАВЕЛЬЕВА
предоставлено районным музеем.

Поздравляем!

Поздравляем с юбилеем
**Галину Александровну
МОСКАЛЕВУ!**
Улыбнись веселей,
это твой юбилей,
Мы целуем тебя, обнимаем,
Много радостных дней
и спокойных ночей,
Много счастья, здоровья
желаем.
Мама, семья Шмидт.

Поздравляем с 25-летием
любимого
Андрея ПЕТУХОВА!
Мы желаем тебе,
чтоб исполнилось все,
Что задумано в жизни тобою,
Чтобы радость была,
чтоб улыбка цвела,
А мечта не осталась мечтой.
Твои бабушки Шура и Тоня,
сестра Даша, зять Андрей
и крестник Егорушка.

11 апреля в Свято-Троицкой церкви состоится Пасхальное Архидиаконское богослужение в сопровождении хора воспитанников Барнаульского православной духовной семинарии. Богослужение проведет Епископ Барнаульский и Алтайский Максим.
Начало в 16.00.

С 16 апреля с 10 часов в АГППК проводится ОБУЧЕНИЕ руководителей и специалистов ПО ОХРАНЕ ТРУДА. Справки по т.т.27-2-81, 27-27-6.

ОКАЖУ ПОМОЩЬ в покупке квартиры и оформлении ипотеки в Барнауле. Т.8-906-961-24-86, (8-22) 47-68-03.

ПРОДАЮ:
– магазин в п. Беловский 70 кв.м. Т.8-906-967-57-67, д.т.32-3-35.
– част./благотвор. квартиру. Т.27-0-75.
– 1-комн. квартиру в центре (2 этаж). Т.8-905-926-08-13.
– срочно ВАЗ-21063 ХТС, 45 тыс.руб., торг. Октябрьская, 80, т.т.8-913-080-28-86, 8-913-212-16-86, 21-4-76.
– ВАЗ-2101 80 г.в. недорого. Т.8-913-271-09-48, Алтайская, 13.
– ГАЗ-53 87 г.в. бортовой на ходу. Т.34-3-60.
– прицеп тракторный 2ПТС-4. Т.8-961-990-48-19. П.Беловский, пер.Молодежный, 9.
– дрова. Т.8-961-240-81-97.
– трубы, гофрированные. Куплю мот-клы «Урал», «Иж-Планета» ОТС. Т.21-0-19.
– поросят 1500 руб. Торг. Чкалова, 78, т.т.8-961-979-04-32, 8-960-963-57-62.
– поросят 2 мес. Т.т.32-3-91, 8-905-984-32-66.
– поросят 1,5 мес., ветобработка проведена, свинину не жирную по заявке или мяню по предложению. Пионерский, 32, т.8-913-245-04-22.
– поросят 4 мес., 2 тыс.руб. Береговой, 28.

КТО-ТО ТЕРЯЕТ, КТО-ТО НАХОДИТ...
Владельца утерянного водительского удостоверения (С.В. Литвиновский) просят позвонить по т.21-2-05.
Потерявшим сотовый телефон обращайтесь в м-н «Малышка» (Светлана).

ЕСТЬ РАБОТА!
Требуется бухгалтер. Т.8-906-965-61-22.

Скорбим по поводу кончины
**КУЛАЖЕНКОВА
Евгения Федоровича**
и выражаем соболезнование родным и близким.
Теневы.

ПРОДАЮ производственное помещение 70 кв.м. Т.т.8-913-275-03-73, 27-1-24.

Как нас обслуживают

Модернизация телефонной связи

На 1 января текущего года в Троицком узле связи в очереди на установку телефона было зарегистрировано 851 заявление от жителей района, из них 347 – из Троицкого.

После публикации в районке информации о перерегистрации заявлений добавилось 108 желающих, это преимущественно жители сел – 90. Отказались 25 человек, большая часть из которых – жители Боровлянки, получившие в начале года возможность пользоваться сотовой связью «Билайн».

Между тем, узел связи закончил монтаж современных цифровых электронных телефонных станций, соответствующих мировым стандартам. Все имеющиеся в районе станции заменены на новые. В работу их запускают поочередно в течение лета. В Хайрюзовке станция уже начала работать, ведутся работы по подключению в Гордеевском. До райцентра, из-за технологических особенностей подключения станций, очередь дойдет после

запуска всех станций в селах.

С введением новых АТС значительно увеличивается скорость местных и междугородних соединений. Предоставляются дополнительные услуги, такие, как автоответчик, переадресация вызова, определитель номера, конференц-связь, тональный набор и режим ожидания. Увеличится количество каналов связи, что позволит легче дозвониться до нужного абонента. При переключении на новую станцию изменится порядок набора номеров. Так, при звонке из сел в райцентр отпадет необходимость набора «9», нужно будет набирать только пятизначный троицкий номер. При наборе междугороднего номера из сел достаточно будет набирать не две, а одну «восьмерку».

Количество номеров на станциях запланировано с учетом поданных заявлений на установку телефона, кроме того, предусмотрен резерв.

Подготовил
Андрей ТИМОХИН.

Хорошие новости

Семейный детский дом

откроет семья Безматерных из Барнаула в ближайшие два-три месяца.

Мы уже писали о том, что бывшая жительница Песьянки Любовь Безматерных в конце прошлого года с пятерыми детьми ездила в Москву добиваться положенного им по закону жилья. Сейчас этот вопрос почти решен. Семье выделили помещение в 211,7 кв.метра в Индустриальном районе, которое было выставлено на торги. В данный момент его с торгов сняли, и админи-

страция города ведет подготовку документов по проекту перевода данного помещения из нежилого в статус жилого для передачи многодетной семье под детский дом. В квартире необходимо провести большой ремонт, и въехать в нее можно будет через два-три месяца.

Любовь Безматерных сообщила, что они с мужем Андреем взяли под патронаж еще одного ребенка.

«Весенние мотивы» –

так называлась выставка детских работ, которая прошла в дни весенних каникул в ТСШ № 2.

На ней были представлены поделки из бисера, дерева, образцы лоскутной техники, вязания учащихся ТСШ № 1, ТСШ № 2, Красноярской, Пролетарской, Беловской, Многоозерной, Ельцовской, Усть-Гавриловской средних школ.

Г.В. Еремкина, учитель обслуживающего труда ТСШ № 2, рассказывает:

– Эта выставка у нас была первая, пробная. Цель этого мероприятия состоит в обмене опытом среди преподавателей обслуживающего труда. На нем были подведены сво-



еобразные итоги работы с детьми за год. У них столько фантазии и терпения, которые необходимы для работы с бисером или вышиванием, что это вызывает восхищение! Потому подобные выставки планируем проводить ежегодно.

Фото Владимира КОНЮХОВА.

На земле троицкой
Учредитель -
Муниципальное образование
Троицкий район Алтайского края
Редактор Е.Ю. ГИМАДЕЕВА.

Газета зарегистрирована
Западно-Сибирским
региональным управлением
Министерства РФ по печати
и Регистрарционное
св-во № ПИ 121916.
Цена свободная.

Газета выходит по вторникам и субботам.
Издательский индекс 50349. Тираж 5800.
Время подписания в печать: 12.00. По графику: 12.00.

Редакция может публиковать письма и статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения их авторов. Авторы публикуемых материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и других данных. Справки по рекламе - у рекламодателя.


Адрес редакции и издателя: 659840, с. Троицкое, ул. Линейная, 64.
Телефоны: редактор - 22-5-75, ответственный секретарь - 22-2-65,
корреспонденты - 22-3-75, радио - 21-3-57, бухгалтер - 22-3-75.

Газета отпечатана в Новоалтайской типографии.
Адрес: 658087, г. Новоалтайск, ул. Ударника, 6.
Печать офсетная. Объем 2 п. л.

Сеть магазинов "БОРДО" поздравляет Вас с наступающим НОВЫМ ГОДОМ!
Приглашаем за покупками в наши магазины!

шампанское от 80 руб.	окорочка	47 руб.
водка от 68 руб.	майонез	6,7 руб.
конфеты от 58 руб.	мандарины	от 50 руб.

ПРИНИМАЕМ КОЛЛЕКТИВНЫЕ ЗАЯВКИ
с. Троицкое ул. Комсомольская, 26-а



СНИМЕМ И СОХРАНИМ ДЛЯ ВАС
 ЛЮБЫЕ МГНОВЕНИЯ ВАШЕЙ ЖИЗНИ
 В СЕМЕЙНЫЙ КИНОАРХИВ
 В ЛЮБОМ ФОРМАТЕ

КУПИДОН  **ФИЛЬМ**

ТЕЛ: 89132117177
 E-mail: kupidon9@rambler.ru

На земле ТРОИЦКОЙ

На земле ТРОИЦКОЙ FranklinGothic

На земле ТРОИЦКОЙ FranklinGothic

На земле ТРОИЦКОЙ FranklinGothic

На земле ТРОИЦКОЙ FranklinGothic

На земле ТРОИЦКОЙ Helios

На земле ТРОИЦКОЙ

На земле ТРОИЦКОЙ Pragmatica

На земле ТРОИЦКОЙ

На земле ТРОИЦКОЙ

